这4种电话不要接不要回

遇到以下4种电话号码千万不要接、 不要回、不要点,否则即便你不说话也可 能面临财产损失。

第一是"400"开头的号码,很多企业 都是400的电话,但是不具备外呼功能,所 以一旦接到,不要犹豫,直接挂断。

第二是"00"开头的号码,这种是国际 长途号码,如果没有海外亲友,基本可以 判定是海外诈骗电话。

第三是"95"开头的八位数号码,虽然 2.要求你添加警方QQ配合办案; 银行也是95开头的号码,但银行是5位, 一定要注意区分。

第四是"0169"开头的号码,这种不 仅有电话,还有短信,很容易让你欠下网

而且不管骗子电话里如何忽悠你,只 要提到以下九点,就赶紧挂断。

1.提出帮你把电话转接至公安部门;

- 3. 主动向你出示诵缉令或涉案证据:
- 4. 要求你不要和别人透露通话内容;
- 5.要求你转移到隐蔽的角落接听电话;
- 6.要你点击陌生链接或扫描陌生二维码;
- 7. 要求你输入验证码;
- 8.要求你重新办一张银行卡;
- 9. 要求你把钱转入"安全账户"。

据央视新闻、大众新闻等

100克黄金打造的吸管,丢了…

来喝奶茶,结果前两天这支价值10万元的 黄金吸管竟然丢了!

事发当晚,寿先生骑着小电瓶车穿行 在归家路上。车轮压过一处井盖,车身轻 轻一颠,黄金吸管就在这不经意的晃荡间 飞出去了。刚开始寿先生还没意识到问 题,片刻之后,才惊觉吸管遗失,他立刻调 转车头,沿原路折返。近半个小时的苦苦 寻找却一无所获,寿先生最终选择报警求 助。"刚刚喝饮料过啊!你放哪里的呀?" "放在兜里的。"寿先生和民警的对话,让 大家也是哭笑不得。

很快,诸暨市公安局城东派出所两 名专职巡逻队员以事发井盖为中心,在 附近反复转了几大圈,始终未见黄金吸 管的踪影。正当大家一筹莫展时,樊海 洋提出了一个关键判断:"那黄金吸管是



圆柱形的,质地沉,掉落在硬质路面上, 很可能会借着惯性向前滚动一段距离,

基于这一判断,警方沿着寿先生行驶 的方向,仔细审视着路面和路沿。果然, 向前走了不足百米,就在路沿石边缘,那 根重达100多克、在夜色中隐约反光的黄 金吸管,正静静地躺在那里。

事后,寿先生说,自己喜欢喝奶茶,黄 金吸管平时一直在用,不过这次这么一摔, 变得坑坑洼洼的,已经被他融掉了,等明年 夏天再重新打一支。 文图 据上游新闻

机舱锂电池自燃

赔偿方案公布

10月19日,记者从中国国际航空 客服热线工作人员处获悉,18日 CA139 航班在飞行途中突发旅客行李 架上手提行李内锂电池自燃,给旅客带 来损失,中国国际航空公司将分别补偿 经济舱和公务舱旅客现金200元和300 据红星新闻

8个8手机号 拍出127万余元

10 月 18 日, 手机号"1*** 888888"在阿里资产平台开始拍卖, 该手机号码共有8个8,且其中7个8连 缀在末尾。该号码的起拍价为1000 元,保证金为5万元,共27人报名, 11557人次围观。

拍卖页面显示,该手机号码的运营 商为中国移动,归属地为广东省广州 市,套餐为月租38元,过户后无最低消 费年限,但该手机号码绑定的银行卡、 微信、支付宝等不详。

10月19日12时许,经过111轮的 报价,一名买家以1277000元的出价拍 下了该手机号码。19日下午,记者致电 该号码处置单位相关工作人员,其表 示,目前该手机号码已经拍出,如果买 家拍完不要的话,会罚没5万元保证

据极目新闻

"厅领导"空降派出所,被当场控制

近日,辽宁省辽阳市工农街派出所的 民警正在调解一起普通纠纷时,一名自称 "省厅交管局领导"的男子大摇大摆走进 派出所,对办案民警"发号施令",试图"指 导工作",要求"必须公正处理"。谁知,这 场精心设计的表演, 却被火眼会睛的民警

接待民警发现,此人的言行举止、衣 着细节,处处透着说不出的别扭;"省厅身 份"更是漏洞百出:从说话的腔调到对警 务流程的生疏,从不着调的"指示"到闪烁 不定的眼神,都让民警心中的疑团越来越 大。凭借高度的职业敏感和丰富的办案 经验,民警一边沉着周旋、稳住对方,一边 迅速展开身份核实。

原来,这位所谓的"领导",不过是个 彻头彻尾的"戏精"。在掌握确凿证据后, 民警当场将这名张姓男子控制。随后,警 方依法对其住所和车辆进行搜查,结果令 人咋舌:假警服、仿制警用标识一应俱全, 甚至还有一件"高级警官"服饰。

经查,张某从小怀揣警察梦。为了 满足虚荣心,他不仅多次穿着假警服招 摇过市,这次更是"戏瘾大发",主动跑到 派出所"指导工作",想为朋友"撑场面"、 给自己"长脸"。谁知演技不过关,一个 照面就被专业民警识破,最终"演砸收 场"。目前,张某已被公安机关依法行政 拘留。

据"平安辽阳"、新京报政事儿

乘客开门致人重伤,司机判赔152万

广东汕头一辆小车靠边停车时乘客 开门,导致电动自行车翻车,60岁驾驶者 刘某重伤昏迷……

据汕头当地媒体报道,2023年6月, 小车司机徐某敏搭载一名乘客行驶至汕 头市龙湖区一路段时,将车停靠在路边, 车身与路边留出大约1米的空隙。就在 这时,60岁的刘某驾驶电动自行车沿该路 段同向行驶,恰好从这1米的空隙经过。 突然,车内乘客打开了车门,车门与电动 自行车发生碰撞,导致刘某连人带车摔倒 在地。事发后,刘某颅脑重伤,昏迷至今

已逾两年。刘某先后在两家医院住院共

计232天。经鉴定,刘某的伤势为一级和 八级伤残各一处。刘某一方先后两次起 诉事故责任方要求赔偿。

龙湖交警部门认定驾驶员徐某敏负 事故全部责任。徐某敏提出异议,申请复 核,汕头市公安交警部门最终维持原认定

10月19日,记者获悉,法院审理认 为,小车司机未确保车辆停靠位置安全、 未对开门行为尽到提醒或制止义务,负事 故的全部责任。由于案涉车辆未购买第 三者商业险,司机需赔偿152万余元,刘 某共计获赔166万元。 据《南方都市报》

美多地举行示威游行

包括纽约、洛杉矶、华盛顿、芝 加哥等主要城市在内的美国多地18 日举行示威游行,反对暴力打击移 民、强行派遣国民警卫队进入美国 城市、加征关税等多项特朗普政府 执行的政策。组织者称,参加抗议 者多达数百万人。

在纽约,超过10万人参加了当 天的示威游行,其中包括美国国会 参议院民主党领袖查克·舒默。许 多人手举写有"美国移民与海关执 法局离开街头""宪法不是可有可 无"等字样的旗帜和横幅,高呼"没 有法治就没有和平"等口号。在加 利福尼亚州圣迭戈,数千人在市政 厅前举行示威集会,之后沿警方划 定路线游行至海边,一路上不断有 人加入。抗议者反对美国政府的移 民、卫生、教育、贸易等多方面政策, 打出了"关税是对我们征税""要社 会福利,不要富豪减税""拯救科学 事业"等标语。

游行组织方说,美国数百万人 当天在逾2700个城镇参加了和平 示威游行,这是6月14日首次全美 "不要国王"抗议活动的延续。

据新华社电

巴阿达成停火协议

巴基斯坦和阿富汗政府官员19 日分别证实,双方已达成停火协议。

巴基斯坦国防部长赫瓦贾•阿 西夫当天凌晨通过社交媒体X发表 声明说, 巴阿两国已达成停火协 议。双方商定将于10月25日在土 耳其伊斯坦布尔再次举行会晤,商 讨落实停火协议及加强安全合作的 且体机制。

同日,阿富汗政府发言人扎比 乌拉·穆贾希德在社交媒体X上发 文表示,阿富汗和巴基斯坦在卡塔 尔首都多哈举行谈判后签署了一项 双边协议,确立了全面且有意义的 停火。两国还承诺通过对话解决争 端,不得对彼此采取敌对行动。

据新华社电

男子举办假葬礼 只为看谁在意他

近日,印度比哈尔邦一名74岁 的男子为了"测试众人对自己的情 感有多深",竟伪造死亡,并在自己 出资修建的火葬场里举行了一场 "假葬礼"。据悉,男子名叫莫汉·拉 尔,是当地孔奇村的一名退役空军 老兵。村民们在得知莫汉"突然去 世"后深感震惊,不少人自发加入葬 礼队伍,按照传统仪式为他送行。 在火化仪式即将开始前,莫汉突然 从棺材中坐了起来。事后,为了消 除村民的不满,该男子特意举办了 一场大型宴席。

据红星新闻